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第２６９回山形県開発審査会議事録 

 

１ 日 時 

平成２８年１０月４日(火) １３時３０分から１４時０５分まで 

 

２ 場 所 

県庁２階講堂 

 

３ 出席委員  小山委員、國井委員、今田委員、鈴木委員、三浦委員 

向田委員                       ６名 

  欠席委員  井上委員                       １名 

 

４ 事務局報告 

平成 28年５月 19日で前委員の任期満了となり、委員を改選したため事務局

から新委員を紹介した。その後、山形県開発審査会条例第５条第３項により本

審査会が開会要件を満たしていることを事務局から報告し、佐藤都市計画課長

があいさつした。 

 

５ 会長選出及び会長代理指名 

事務局から、委員改選に伴い新委員の中から新会長を選出する必要があるこ

とを説明し、会長選出までの議長選出について事務局一任の提案をし、異議無

く了承されたため、鈴木委員を議長に選出した。 

議長が、山形県開発審査会条例第４条第１項の規定により会長を委員から互

選により選出することを説明し、その方法について委員に諮ったところ、議長

一任の発言があり、議長から、議長による指名推選による方法とすることを提

案した。その方法が異議無く了承されたため、議長が小山委員を会長に指名し

たところ、異議無く了承され、小山委員が会長に選出された。 

その後、山形県開発審査会条例第５条第２項の規定により、小山会長が議長

となり、山形県開発審査会条例第４条第３項の規定により、小山会長が向田委

員を会長代理として指名した。 

 

６ 議事録署名委員指名 

議長から、今田委員、向田委員が議事録署名委員に指名された。 

 

７ 議 事 

（議  長） 
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本日、当審査会に対し付議された案件はございませんが、事務局から２件、

報告の申し出がございましたので、１件ずつ進めてまいります。まず、平成２

７年度の開発許可の状況について、事務局に説明を求めます。 

 

（事 務 局） 

（県土整備部都市計画課 小口主査が説明） 

 

（議  長） 

以上の説明について、御意見、御質問等ございませんか。ないようでござい

ますので、続いて、２件目の市街化調整区域における開発許可の基準の見直し

に向けた検討状況についての説明を求めます。 

 

（事 務 局） 

（県土整備部都市計画課 荒井行政主査が説明） 

 

（議  長） 

   以上の説明ですが、御意見、御質問等ございませんか。 

   私から質問いたしますが、①コンビニエンスストア、②道の駅について、今

後頻繁に出てくる案件なのでしょうか。 

 

（事務局） 

   ①のコンビニエンスストアについては、県議会６月定例会で、ある県議より、

集落の商店等もなくなり、コンビニを誘致したいと住民の方々から声があると

する質問も寄せられているため、案件が出てくる可能性はあると考えられます。 

②の道の駅については、今現在で立地したいという具体の相談はありません

が、本県の道の駅ビジョン 2020において、今後、道の駅を増やしていく方針が

あるため、市街化調整区域が適地だということになれば、案件が出てくる可能

性もあると考えられます。 

 

（議  長） 

  ありがとうございました。他に御質問等ございませんか。ないようでござい

ますので、これにて、本日の議事を終了します。 

 

 

（閉会 14時 5分） 


